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TÄMÄ KYSELYLOMAKE ON OSA YLLÄ MAINITTUA YHTEISKUNTATIETEELLISEEN TIETOAR-
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DETTA FRÅGEFORMULÄR UTGÖR EN DEL AV DEN OVANNÄMDA DATAMÄNGDEN, ARKIVE-
RAD PÅ FINLANDS SAMHÄLLSVETENSKAPLIGA DATAARKIV.

OM FRÅGEFORMULÄRET ÄR UTNYTTJAT ELLER REFERERAT TILL MÅSTE KÄLLAN ANGES
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Svenska Kulturfonden - Svenska språket 
och finlandssvenskar 
 

 

 

 

Tämän kyselyn avulla olemme kiinnostuneita selvittämään suomenkielisten suhtautumista 

suomenruotsalaisia, ruotsin kieltä ja ruotsinkielistä kulttuuria kohtaan Suomessa. 

 

 

 



Alla on listattu muutamia väittämiä suomenruotsalaisista ja ruotsin kielestä. Kerro jos olet 

väittämästä samaa tai eri mieltä. 

 
Täysin 
samaa 

mieltä (1) 

Osittain 
samaa 

mieltä (2) 

Osittain eri 
mieltä (3) 

Täysin eri 
mieltä (4) 

En osaa 
sanoa (5) 

Mielestäni ruotsin 
kieli on keskeinen 
osa suomalaista 
yhteiskuntaa. (1)  

o  o  o  o  o  

Mielestäni ruotsin 
kielen osaamista 

tarvitaan enemmän 
Suomessa. (2)  

o  o  o  o  o  

Ruotsin kielen 
osaamisen tärkeys 

vähenee koko 
ajan. (5)  

o  o  o  o  o  

Koen ruotsin kielen 
olevan vain yksi 

kieli muiden 
joukossa. (3)  

o  o  o  o  o  

Katson mielelläni 
ruotsinkielisiä TV-

ohjelmia. (6)  o  o  o  o  o  
Mielestäni 

suomenruotsalaiset 
haluavat pysytellä 

itsekseen ja 
eristäytyä 

suomenkielisestä 
väestöstä. (7)  

o  o  o  o  o  

Mielestäni 
suomenruotsalaiset 
ovat ylimielisiä. (8)  o  o  o  o  o  
Haluaisin mielelläni 

osata paremmin 
ruotsia. (9)  o  o  o  o  o  

Ruotsinkielinen 
koulutus on 

korkeatasoista. 
(10)  

o  o  o  o  o  

Laittaisin mielelläni 
lapseni 

ruotsinkieliseen o  o  o  o  o  



päiväkotiin. (11)  

Laittaisin mielelläni 
lapseni 

ruotsinkieliseen 
kouluun. (12)  

o  o  o  o  o  

Opiskelisin 
mielelläni ruotsin 

kielellä (13)  o  o  o  o  o  
Ruotsin kielen 

opiskelun tulee olla 
vapaaehtoista. (14)  o  o  o  o  o  
 

 

Minkä kouluarvosanan (4-10) antaisit itsellesi ruotsin kielen taidoistasi? 

▼ 4 (5) ... 10 (11) 

 

 

Miten koet sen, jos suomenruotsalainen aloittaa keskustelun kanssasi ruotsiksi? 

o Hyvin positiivisesti  (1)  

o Melko positiivisesti  (2)  

o Ei positiivisesti eikä negatiivisesti  (3)  

o Melko negatiivisesti  (4)  

o Hyvin negatiivisesti  (5)  
 

 

Oletko osallistunut ruotsinkielisiin kulttuuritapahtumiin? 

o Kyllä, usein  (1)  

o Kyllä, joskus  (2)  

o Kyllä, yksittäisiä kertoja  (3)  

o Ei koskaan  (4)  

 



Jos Kyllä, millaisiin tapahtumiin? 

▢ Teatteri (sekä ammattilais- että harrastajateatteri)  (1)  

▢ Musiikki  (2)  

▢ Ooppera  (4)  

▢ Elokuva  (5)  

▢ Tanssi  (6)  

▢ Taide  (7)  

▢ Kirjallisuus  (8)  
 

 

Jos Ei, voisitko harkita ruotsinkielisiin kulttuuritapahtumiin osallistumista? 

o Kyllä  (1)  

o Ei  (2)  

o Ehkä  (3)  
 

 

Millaisena näet ruotsinkielisen koulutuksen Suomessa? 

o Se on korkeatasoisempaa kuin suomenkielinen koulutus  (1)  

o Yhtä hyvä kuin suomenkielinen koulutus  (4)  

o Sen taso on suomenkielistä koulutusta matalampi  (5)  
 



Millaisena näet ruotsinkieliset kulttuuritapahtumat Suomessa? 

o Ne ovat korkeatasoisempia kuin suomenkieliset tapahtumat  (1)  

o Yhtä hyviä kuin suomenkieliset tapahtumat  (4)  

o Niiden taso on suomenkielisiä tapahtumia matalampi  (5)  
 

 

 

Olet nyt vastannut kaikkiin kysymyksiin. Lähetä vastauksesi oikean alareunan nuolipainikkeesta. 

 

 

Halutessasi voit antaa palautetta kyselystä. 
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